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バックナンバー 全体会議
過去に発行した

中央区自治協だよりは、
こちらから
確認できます。

過去の主な議題・
取り組みは、

こちらから確認できます。
▼議事録

「また、参加したい」の声多数！　にいがた２
ニキロ

㎞ガチャラリーを開催しました
　新潟駅、万代、古町をつないだエリアのにいがた２㎞を盛り上げよ新潟駅、万代、古町をつないだエリアのにいがた２㎞を盛り上げよ
うと、10月15日に「にいがた２㎞ガチャラリー」と題したイベントを開うと、10月15日に「にいがた２㎞ガチャラリー」と題したイベントを開
催しました。催しました。
　各エリアでは地域に関するクイズを出題。正解するとオリジナルグッ　各エリアでは地域に関するクイズを出題。正解するとオリジナルグッ
ズがもらえるとあり、参加者は昔を思い出そうと悩んだり、他の参加ズがもらえるとあり、参加者は昔を思い出そうと悩んだり、他の参加
者と相談したりしながら年齢に関わ者と相談したりしながら年齢に関わ
らず多くの人がクイズに挑戦していらず多くの人がクイズに挑戦してい
ました。ました。
　また、参加者から「オリジナルTシャ　また、参加者から「オリジナルTシャ
ツが欲しかった」「１日限定イベントツが欲しかった」「１日限定イベント
でなく複数日実施して欲しい」などのでなく複数日実施して欲しい」などの
要望があり、この企画の改善点を知要望があり、この企画の改善点を知
ることができました。ることができました。

住みやすいまちに愛着あり　提言をまとめます
　「新潟市中央区市民アンケート調査」「新潟市中央区市民アンケート調査」
からは、世代を問わず多数の人がまちからは、世代を問わず多数の人がまち
に魅力を感じ、更に発展してほしいとに魅力を感じ、更に発展してほしいと
の願いを抱いていました。回答を調べの願いを抱いていました。回答を調べ
ていくと、移動手段や趣味につながるていくと、移動手段や趣味につながる
ようなイベントの充実度合、自然環境ようなイベントの充実度合、自然環境
の有無などから住みやすいと感じ、少の有無などから住みやすいと感じ、少
しずつ地域に慣れていくことで愛着をしずつ地域に慣れていくことで愛着を
もつようになったと考えられます。調もつようになったと考えられます。調
査結果の詳細は後日市のホームページ査結果の詳細は後日市のホームページ
に掲載します。また、地域の皆さんかに掲載します。また、地域の皆さんか
ら寄せられた意見を提言にまとめ市なら寄せられた意見を提言にまとめ市な
どへ伝えていきます。どへ伝えていきます。

動画で紹介　なるほど！古民家・空き家の利用方法
　区内の古民家・空き家を活用している人区内の古民家・空き家を活用している人
へ、きっかけや修繕で苦労したことなどをへ、きっかけや修繕で苦労したことなどを
インタビュー動画にまとめました。活用事インタビュー動画にまとめました。活用事
例は、ギャラリーやシェアショップ、ジェ例は、ギャラリーやシェアショップ、ジェ
ラート店など多岐にわたります。地域の皆ラート店など多岐にわたります。地域の皆
さんがいつでもどこでも視聴できるよう、さんがいつでもどこでも視聴できるよう、
今年の３月上旬にウェブサイトへ掲載しま今年の３月上旬にウェブサイトへ掲載しま
す。このほか、第４部会の２年にわたる活す。このほか、第４部会の２年にわたる活
動成果の詳細についても掲載しますので、動成果の詳細についても掲載しますので、
市ホームページ市ホームページ=右の二次=右の二次
元コード=元コード=から確認してくから確認してく
ださい。ださい。

皆さんの"地
どじょう

域"でも未来への種を育てませんか
　第２部会の提案型協働事業「未来への種まきプロジェクト～育てよ第２部会の提案型協働事業「未来への種まきプロジェクト～育てよ
う！ささえあいの気持ち」では、入舟地区はいかい模擬訓練実行委員会う！ささえあいの気持ち」では、入舟地区はいかい模擬訓練実行委員会
が行う認知症により徘徊する人の保護訓練を支援しました。が行う認知症により徘徊する人の保護訓練を支援しました。
　訓練は、地域の人を交え５人１グループとなり徘徊役の参加者を捜　訓練は、地域の人を交え５人１グループとなり徘徊役の参加者を捜
索・保護するものでした。索・保護するものでした。
　参加した地域の人は「どのような反応が返ってくるのか分からないの　参加した地域の人は「どのような反応が返ってくるのか分からないの
で、知らない人に話しかけるのは勇気が必で、知らない人に話しかけるのは勇気が必
要でした」「保護するまでの過程を確認する要でした」「保護するまでの過程を確認する
ことができるため、自分の行動を改めて考ことができるため、自分の行動を改めて考
える良い機会になりました」と話しました。える良い機会になりました」と話しました。
第２部会では、今後もこのプロジェクトの第２部会では、今後もこのプロジェクトの
ほか、住み慣れた地域で安心して暮らせるほか、住み慣れた地域で安心して暮らせる
方法を検討していきます。方法を検討していきます。

　瞬く間に任期の２年間もあとわずかとなりました。　瞬く間に任期の２年間もあとわずかとなりました。
　第８期区自治協議会では、感染症に対処しながらどうやって①市からの諮問に答申し、②地域課題を解決する活動が　第８期区自治協議会では、感染症に対処しながらどうやって①市からの諮問に答申し、②地域課題を解決する活動が
できるかを考えてきました。できるかを考えてきました。
　特に新たな区の方針となる区ビジョンまちづくり計画を策定するため、委　特に新たな区の方針となる区ビジョンまちづくり計画を策定するため、委
員全員で原案を繰り返し討議し、意見を集約しました。結果、区民全体の意員全員で原案を繰り返し討議し、意見を集約しました。結果、区民全体の意
見という形で満足見という形で満足ののいく答申ができたと思います。いく答申ができたと思います。
　また、地域課題の解決として各部会ではまちなか回遊や空き家など、さま　また、地域課題の解決として各部会ではまちなか回遊や空き家など、さま
ざまな課題を討議し、まとめていきました。ざまな課題を討議し、まとめていきました。
　手探りな活動でも意見を出し合い支えてくれた委員の皆さま、関係職員の　手探りな活動でも意見を出し合い支えてくれた委員の皆さま、関係職員の
皆さま、そして区自治協議会の企画に参加いただいた地域の皆さま、これま皆さま、そして区自治協議会の企画に参加いただいた地域の皆さま、これま
でありがとうございました。でありがとうございました。 観光施設の天寿園で会議するようす観光施設の天寿園で会議するようす

ポストコロナでの協働ポストコロナでの協働

中央区自治協議会中央区自治協議会
会長　佐藤雅之会長　佐藤雅之

　令和３年４月より活動した第８期区自治協　令和３年４月より活動した第８期区自治協
議会は、今年３月末で終了します。議会は、今年３月末で終了します。
　各部会の活動を振り返ります。　各部会の活動を振り返ります。

周知用のチラシ

中央区は住み（働き・学び）やすい街ですか？

住み
（働き、学び）やすい

88.0%

住み
（働き、学び）にくい

10.4%

無回答
1.6%

第８期 間もなく任期満了第８期 間もなく任期満了

住みやすい・計住みやすい・計88.88.0％0％
（とても住みやすい・（とても住みやすい・
どちらかといえば住みやすい）どちらかといえば住みやすい）
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